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ПРОТОКОЛ
відвідування відкритого заняття

Викладач   Добренька Наталія Вікторівна  
Кафедра   права та соціально-поведінкових наук  
Форма навчання   денна  , спеціальність 081 «Право»,  
Курс   2  , група        ПЗ-22-1-bc   
Навчальна дисципліна     Трудове право  
Вид заняття   Практичне  
Тема заняття         Матеріальна відповідальність  сторін трудового договору  
Дата     12.03.2024   Початок заняття   11.40  
дистанційно ZOOM

Короткий аналіз відкритого заняття
Практичне  заняття було присвячено матеріальній  відповідальності  сторін

трудового договору.  Метою заходу було ознайомити слухачів  із  правовими аспектами
матеріальної  відповідальності  роботодавців  та  працівників,  розглянути  відповідні
законодавчі норми та практичні випадки застосування цих норм на підприємствах.

Викладач почав з  визначення поняття  матеріальної  відповідальності  в  контексті
трудових відносин, пояснивши її значення для обох сторін трудового договору.

Було детально розглянуто законодавчі акти, що регулюють питання матеріальної
відповідальності  в  Україні,  зокрема  положення  Кодексу  законів  про  працю  України
(КЗпП) та інших нормативних документів. Лектор пояснив особливості відповідальності
за шкоду,  завдану майну підприємства,  і  працівнику.  Практичне заняття охопило різні
види матеріальної відповідальності.

Викладач розглянув  процедуру  притягнення  працівника  до  матеріальної
відповідальності, включаючи документальне оформлення, строки та умови, підстави для
звільнення  від  відповідальності.  Наприкінці  заняття  було  проведено  сесію  питань  та
відповідей, під час якої слухачі змогли задати свої питання щодо конкретних ситуацій, з
якими вони стикаються на своїх підприємствах. Лектор надав роз'яснення та поради.

Висновки
1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття: 
Викладач  показав  себе  як  хороший  фахівець  та  вмілий  організатор.  Йому

притаманні  вміння  утримувати  увагу студентів  протягом всього  лекційного  заняття  та
уважно  реагувати  на  запитання  та  висловлювання  студентів.  На  підставі  відкритого



семінарського  заняття  метою  якого  було  виявлення  рівня  професійної  компетенції  та
початкової  юридичної майстерності, можемо, зазначити: студентами чітко з’ясовано всі
питання плану семінарського заняття.

Під час заняття використовувалися, актуальні приклади практики, систематичний
зворотній  зв’язок.  Виклаач  добре  підготувалась  до  заняття,  володіє  матеріалом  та
методикою викладання, використовує різноманітні методи та форми навчання.

2.  Рівень  проведення  заняття:  «високий»,  «достатній»,  «низький»  (потрібне
підкреслити або доповнити) 

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття:
професійного  семінарське  заняття  проведено  чітко  та  логічно  на  високому

професійному рівні з дотриманням плану семінару.
методичного застосовувати презентаційні матеріали студентів
організаційного розподіл студентів на групи для вирішення ситуаційних завдань. 

Відкрите заняття відвідали: 
доцент кафедри права та соціально-поведінкових наук, директор Інституту Ярослав 
НОВАК
завідувач, доцент кафедри права та соціально-поведінкових наук Віталій СИДОРЕНКО
доцент кафедри права та соціально-поведінкових наук Тетяна КОСАЧ
викладач кафедри права та соціально-поведінкових наук Лариса НИКОНЕНКО 

Думка лектора:
З висновками комісії погоджуюсь., всі зауваження приймаються.
З відгуком ознайомлений: «12» квітня 2024 року
                             
Результати  відвідування  відкритого  заняття  обговорені  на  засіданні  кафедри  права  та
соціально-поведінкових наук  Протокол № 5 від 22.04. 2024 р.

Завідувач  кафедри права 
та соціально-поведінкових наук                                                  Віталій СИДОРЕНКО


